

Двойной праздник в День знаний

В краевом центре после капремонта открыли корпус школы №30 на 800 учащихся

Обещание открыть новый корпус к новому учебному году глава Перми Дмитрий Самойлов дал ребятам и педагогическому коллегиуму на последнем звонке в мае этого года. На торжественной линейке 2 сентября, посвящённой началу учебного года, глава города поздравил учащихся школы №30 и пожелал им успешной учёбы в новом корпусе.

Здание под новый корпус школы №30 в микрорайоне Вышка-2 Мотовилихинского района передали из краевой собственности в муниципальную ещё несколько лет назад. Его капитальный ремонт городские власти начали в апреле прошлого года. В результате здесь отремонтировали кровлю и фасад здания, заменили окна и инженерные сети, обустроили внутреннюю гидроизоляцию фундаментов, обновили технологическое оборудование пищеблока. Кроме того, на территории школы разместили новые футбольное поле и универсальную спортивную площадку.

В новом корпусе школьники будут заниматься в физической и химической лабораториях, оснащённых самым современным оборудованием. Ребята смогут творчески развиваться, получать профессиональные навыки в классах 3D-моделирования

и робототехники, слесарной мастерской со станками с числовым программным управлением. Пополнить свои знания они смогут с помощью медиатеки, оборудованной по последнему слову техники.

Сейчас школа №30 включает два корпуса — на ул. Красноуральской, 37, где гранит науки «точат» ребята с первого по шестой класс, и на ул. Ивана Франко, 43 — для школьников с седьмого по 11-й класс. В настоящее время в образовательном учреждении создали концепт школы экспериментального производства.

Микрорайон Вышка-2 изначально создавали как заводской микрорайон. Именно поэтому особый интерес местные ребята проявляют к специальностям технической направленности.

В ближайших планах школы — создание современного парка станков, где дети смогут осваивать работу с деревом, металлами и другими материалами, а всё об-

разовательное пространство будет их побуждать к техническому креативу.

Дмитрий Самойлов, глава Перми:

— Открытие корпуса школы №30 — это то событие, которого ждали жители микрорайона Вышка-2. День знаний занимает особое место в событийной линейке нашего города. Здесь, конечно, двойной праздник. Из здания бывшего профес-

сионального технического училища, которое находилось в краевой собственности, в плановые сроки мы получили современный учебный корпус с новыми лабораториями робототехники и химии, классами для труда, прекрасными спортивными площадками и стадионом.

По словам главы города, это первый реализованный объект в рамках национального проекта «Образование»

на Вышке-2. Кстати, это только начало большой работы: предстоит реконструкция здания на углу улиц Целинной и Ивана Франко под размещение в нём школы. Благодаря софинансированию из краевого и федерального бюджетов с каждым годом таких объектов на карте города будет появляться всё больше.

Напомним, администрация Перми продолжает вести

системную работу по строительству и капитальному ремонту образовательных учреждений города. С момента окончания первой после длительного перерыва «образовательной» стройки — открытия в 2015 году нового корпуса гимназии №11 — в краевом центре ввели в эксплуатацию ещё три новых здания: два корпуса тысячуника в Свердловском и Дзержинском районах, а также школу «Мастерград» на 1200 учащихся.

Кроме того, за последнее время в Перми капитально отремонтировали школы №14 и «Город дорог». Особенно ценно, что после каждой крупной стройки или ремонта обновляется и образовательная программа, создаётся доступная среда для детей с ограниченными возможностями здоровья.

Сейчас стартовал капитальный ремонт в школе №127, завершить который планируется к следующему 1 сентября. Начали строительство нового корпуса школы №93, на очереди — реконструкция школы №22, строительство новых корпусов школы на ул. Юнг Прикамья, гимназий №3 и 17.

Мария Розанова



Новые грани эспланады

Эспланада является знаковым местом для пермяков, здесь проходят практически все большие городские праздники, каждый год появляются новые арт-объекты и развлекательные площадки. При её нынешнем благоустройстве городские власти применяют комплексный подход.

В рамках подготовки к 300-летию Перми на участке от ул. Попова до Законодательного собрания в День города открыли светомузыкальный фонтан, а теперь горожанам стала доступна большая прогулочная зона с качелями и местами для отдыха.

Напомним, что в скором времени квартал №68, ограниченный улицами Петровской, Попова и Ленина, примет завершённый вид с обустроенным пешеходными дорожками, площадкой у фонтана и сценой, тротуарами по периметру, автомобильной парковкой. Здесь уже установили малые архитектурные формы,

оборудовали искусственные холмы, в которых разместятся кафе и амфитеатр. Преобразится не только 68-й квартал, но и соседний 66-й квартал у памятника «Героям фронта и тыла». В результате городскую эспланаду приведут к единому стилю и выделят несколько трансформируемых зон для удобства и комфорта жителей всех возрастов: обустроят игровую зону, территорию тихого отдыха. Капитальный ремонт этого участка планируется провести к 300-летию Перми.

Сергей Федорович

